Mehatronika Novi Sad, 25. 2. 2022.

Zadaci za pismeni deo ispita iz Matematike 3 - 1. deo

1. Odrediti ekstremne vrednosti funkcije f(z,y) = 32% + 22y — 2y> ako je z —y = 1.

2. Izracunati [[ 2z dzdy , za D = Dy N Dy, gde je Dy oblast ¢iji je rub trougao sa temenima A;(—3,1), B1(3,1), C1(0,-2),
D

a Dy oblast ¢iji je rub trougao sa temenima As(—4,—1), Ba(4,—1), C2(0,1).

3. Izracunati [ 8z dr, L = Ly U Ly, gde je
L

Ly ={(z,y,2) eR*:z2=2—-2—y? o=y, 2>0, 2 >0}
LQZ{(J’J,y,Z)€R32$2+(y—1)2:1, z=0, y21}
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Mehatronika Novi Sad, 25. 2. 2022.

Zadaci za pismeni deo ispita iz Matematike 3 - 2. deo

1. Naéi opste reSenje diferencijalne jednacine 3y’ = 2:;:%
2. Naéi opéte resenje diferencijalne jednacine 3(z — 2)%y” +2(z —2)y' — 2y = (In(x — 2) + 1)(z — 2), -2 > 0.

3. Koristeéi Laplasove transformacije resiti sistem diferencijalnih jednacina

) —
x(t) + ¢ — 6y(t) = 0,
ako je z(0) =01 y(0) =0.
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1. Nadi opste reSenje diferencijalne jednacine y' = P

2. Naéi opste resenje diferencijalne jednacine 3(z — 2)%y” + 2(z — 2)y’ — 2y = (In(z — 2) + 1)(z — 2), = —2 > 0.
3. Koristec¢i Laplasove transformacije resiti sistem diferencijalnih jednacina

() — 9y(t) = 4et

w(t) + y') — 6ylt) = 0,

ako je (0) = 01y(0) = 0.



